

【】供应钢管折叠篷 自主

产品名称	【】供应钢管折叠篷 自主
公司名称	珠海宏明五金制品有限公司
价格	548.00/顶
规格参数	品牌:自主 帐篷结构:双层帐 适用人数:5-8人
公司地址	中国 广东 珠海市斗门区 珠海市斗门区龙山工业园
联系电话	86 0756 5780302 13823081766

产品详情

品牌	自主	帐篷结构	双层帐
适用人数	5-8人	撑杆材质	钢管
颜色	如图	规格	高度:2.4米(内高)、3.6米(总高度)
货号	HM-13	重量	36KG(g)
产地	珠海市		

产品描述:钢管

产品编号:hm-13

高度:2.4米(内高)、3.6米(总高度)

重量:36kg(净重)、31kg(毛重)

布料:420d涤纶布

包装:硬纸箱包装

description: steel tube

part number:hm-13

height(m):2.4(internal height),3.6(external height)

weight(kg):36(gw),31(nw)

fabric:420d polyester fabric

packing:carton

珠海宏明五金制品有限公司是一家自主创新实力的设计、生产、贸易一体化企业。公司的主营项目是户外产品开发，主导产品有侧柱太阳伞、大型中柱太阳伞、休闲椅、各种帐篷、篷房、各类五金制品和铁线板金等。新颖、典雅美观，自上市以来深受国内外客户的赞誉、推崇，被广泛用于阳台、庭院、社区、广场、沙滩、公园、别墅、酒店、会展、商业步行街等场所。公司立足现在，放眼未来，秉承“款新、质优、价廉”的以为本、以诚待客、以信立业”的经营理念，以热情、高效的服务期待与您互利合作、携手共进！zhuhai hongming hardware

co.,ltd.is the professional manufacturer of outdoor leisure products,the business scope of which range from designing and exporting.leading products are innovative outdoor umbrellas,tents and hardwares with excellent design,qualified manufacturing

and high reputation from domestic and abroad.based on present and look to the future ,zhuhai hongming hardware products comply with the philosophy of sincerity,reliability,quality.we are looking forward to your excellent cooperation with you

公司名	珠海宏明五金制品有限公司
联系人	冯学明 先生 (经理)
地址	中国广东珠海市斗门区龙山工业园
传真	86 0756 5516778
移动电话	13823081766
固定电话	86 0756 5780302
公司网址	http://f138230.cn.alibaba.com